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I .  Область применения

Технологическая карта разработана на нонтак воздухо­

водов из иуфтовых и раструбных асбестоцементных коробов.

П. Технике-экономические показатели монтажного 

процесса

I .  Трудоемкость монтажа воздуховодов по схеме на 

листе I  -  1 5 ,1 4 /9

2» Выработка одного рабочего в: смену: 

а /  в физических величинах -  3 ,97  п.м 

б /  в денежном выражении -  14,21 руб.

И* Организация и технология монтажного процесса

Соединение раструбных и муфтовых, коробов произ­

водится в следующей последовательности:

а /  укладывается с зачеканкой смоченная в 

казеиново-цементном молоке пеньковая прядь -  для 

раструбных коробов в 2 ряда, для муфтовых в 4 ряда 

/с м . листы 3 , 4 / .

б /  оставиаяся свободной после зачеканки часть 

зазора заполняется мастикой.

Наружная заделка стыков при соединении коробов 

под углом и врезке короба в короб производится мастикой

Монтаж воздуховодов из асбестоцементных коробо п  
> Т05.

гк
я /./г
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с последующей оклейкой в один слой серпянкой,смочен­

ной в 20# водном растворе казеина /см* лист 5 / .  После 

высыхания стыки окрашиваются суриком.

\
Ч*
\ )

,• §
§

5

3
1
$

Для заделки стыков применяется мастика следующего 

состава*

1 . Асбестовая крошка Мб-30 -  15#
по весу

2 . Цемент U 400 85$ по весу

3 . 5% водный раствор казеинового ш  от веса сухой

клея асбестоцементной смеси.

*

Ч

*3
I

При составлении мастики следует применять специаль­

ный церник /  JV= 2 ,5  литра см» лист 13/»

На одно ведро мастики /1 0  литров/ следует отмерить 

I объем асбестовой крошки, три объема цемента и один 

стакан / 0 ,2  л /  сухого казеинового клея.

При монтаже воздуховодов следует преимущественно 

применять фасонные части,,изготовленные на заводе или 

в ЦЗМ, кроме случаев, когда применение готовых фасонных 

частей нецелесообразно*

Подъем коробов на этажи производится в контейне­

рах / см*листы 8 -  1 2 / .

I

Монтаж воздуховодов из асбестоцементных коробов Т Т К
7,0£Я //£>

т е Пояснительная записка <иьйо*т
I
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1У. Организация и методы труда рабочих 

Состав звена»

Слесарь-вентиляционник 5 разряда -  I  (мч) имений
слеци^ьмос/п» злехтросбарщоясг,

Слесарь-вентиляционник 3 разряда -  2 (м-£-,л-з] 

Слесарь-вентиляционник 2 разряда -  I {#-4/.

/Звено входит в состав комплексной бригады/.

Последовательность рабочих операций

1 . Закрепление к закладной детали с помощью 

электросварки опорных уголков /см , лист I / ,

2 ,  Установка коробов первого яруса в последователь­

ности указанной на листах 1 ,2 .

3 , Закрепление коробов с помощью уголков и тяг 

к опорным уголкам и закладной детали,

4 , Установка короба I второго яруса.

5 , Заделка стыка,

6 . Установка с заделмой стыков остальных коробов 

второго яруса в той же последовательности, что и

коробов первого яруса.

7 . Установка с заделкой стыков коробов третьего 

яруса.

8 .  Закрепление коробов к перекрытию.

Монтаж воздуховодов из асбестоцементных коробов

ш Пояснительная записка

ттк 
7 0 5 Ш/2

drtbfofiAjtt/cm
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Методы и приемы работ

Монтажники /М-1, М-2, М-3,М-4/ поднимают короба 
на э !.хи и доставляют в пределах этажа к месту монтажа. 
Монтажники /М-1,М-2,М-4/ устанавливают опорные уголки, 
а монтажник /М-3/ приготовляет мастику для заделки 
стыков. Монтажники /М-1,М-2,М-4/ устанавливают короба 
первого яруса /последовательность установки коробов 
си. лист 2 / и закрепляют их к перекрытию. Монтажники 
/М-1, М-2/ устанавливают короб I  второго яруса и 
монтажники /М-3, M-V заделывают стык. !Рак же произво­
дится установка остальных коробов второго яруса. Уста­

новка коробов третьего и следующих ярусов производится 
в той же последовательности.

II
SR

d 1

I «I
I I I

У. Телика безопасности

I .  Зоны Подъема коробов должны быть ограждены с 
выставлением предупредительных знаков»

2» Запрещается-пребывание людей в зоне возможного 
падения груза при обрыве троса.

3 . Механизмы и такелажные приспособления перед 
началом работ должны быть проверены и зарегистрированы 
в специальном журнале.

Монтажники, назначаемые для выполнения работ нс 
высоте,должны быть снабжены проверенными и испытанными

Монтаж воздуховодов из асбестоцементных коробов ттк
7.05.0+ +г~

 ̂ Пояснительная записка OMSsj*
I
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предохранительными поясами, без которых они не должна 

допускаться к производству работ*
5* Состояние инструмента должно соответствовать 

§§ 4*18-4*21 СНиП S-A.II-62 "Техника безопасности в 
строительстве".

б* Слесарь-вентиляционник, выполняющий такелажные 
работы, должен быть обучен по специальной программе и 
иметь соответствующее удостоверение.

7* Все монтажники должны быть обеспечены защитными 
касками.

8* При работе с мастикой /приготовление мастики 
и заделка стыков/ рабочие обеспечиваются резиновыми 
перчатками.

71» Инструменты.приспособления и механизмы

fcfc Наименование инструмен- ГОСТ,ОСТ, Техническая 
пп та и средств малой ме- МН,ТУ или документа-Ед.К-во 

ханизации чертеж ция изм.
5 б

I .  Молоток А-5 2310-54 Слесарный шт. 2 
800 гр

2. Ключ трещеточный д/б НИИ Монтаж- Размер зева компл.1
0 6,8,10 спецстрой 10,12,14мм

3. Ключ двухсторонний 2839-62 8-10 мм шт. 2
гаечный 8-ГО

12-14
17-19

12-14 мм 
17-19 мм

Монтаж воздуховодов из асбестоцементных коробо]
/466 Пояснительная записка

ГТК  
7 0 5 0 4 /2
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4. Кувалда тупоносая 2 

5 .Скарпель 

6* Отвес 0  200

2 кг

ч. КБ-59035 ДЛ.4С0им
Гипроорсельстрой

7948-63 200 г с зап*
ян урон б м

ч 7* Электросварочный трансформа­
тор ТС-300 на тележке, 
оборудованной рубильником 
для подключения к линии

8 . Кабель сварочный

9* Кабель для заземления

10» Кабель для подключения транс­
форматора

ят. I

• I

• I

компл.1

II* Щиток предохранительный для 3-д юиВойто- 
сварщика “вича г*Москва 

0 7211-54

N

12* Зубило слесарное 20 х 60 

13* Электродрель И-38

14. Кисть-ручник КР-2-Э5 10597-65

15* Мерник Лист

16. Ведро

17.Чекаяка

18* Перчатки резиновые анато­
мические

19. Сверла специальные « Г «  ЦКБ 0 ^см рления
тр*оантехдеталь в мр11ичннх

стенах
20. Сверла спиральные 0 12 мм

35-50 мм2 п.м. 5G

25-35 мм2 п.м 15

6 x 3 п.м 5

Юйто-
:ква

ВТ* I

 ̂ дл.125 мм ВТ 2

ВТ* I

диаметр 35 мм ВТ 2 ,

V -2 ,5  л ВТ I

7 «  10 л ВТ I

250 мм ■т 2

пара 3

вт* 2 

• 5

Монтах воздуховодов из асбестоцементных коробов

1*66 Пояснительная записка

гтк
7.0S.OV. / г
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челу хае « Е Й в Г 1

Васченки нс еа.иьмер|-
IJ -̂НОП.

Стоимость
в я г ц робъем | робой.1 J - й *1 — I—

1 мн
Произвести монтсик верти­
кальных асбоцементных ко­
рова© периметром to 1300 мм

п.м. 4о 1,9 76,0 о -8*16 « - 8Ц

a мн То *е периметром п-м, ео 1,35 37,0 o-bof 13-Р8

калькуляция траВо&ых ъатрат

Umo3o*.
SpocpuK производства робот

103,0 46-86

Операции
П о с т а в к а  ю р о б о б  напори.

УстаноБю коробов и ш 
крепление ь преЗелох l^sr.
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